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SPEISE & GETRÄNKE
MENU & BOISSONS
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VORSPEISEN 
& SALATE
VORSPEISEN | ENTRÉES
1	 FRUCHTIGE TOMATENSUPPE A 6,50

Mit frischem Basilikum dazu Brot | Avec du basilic frais et du pain

3	 EDAMAME F 6,50
Sojabohnen | Fèves de soja

4	 BROT MIT TZATZIKI A,G 6,50
Pain avec tzatziki | Fèves de soja

5	 CHICKENWINGS A,I 7,90
Mit Barbequesauce 5 Stk. | avec sauce barbeque 5 pièces

6	 FRISCHE BLÄTTERTEIGRÖLLCHEN A,G 7,90
gefüllt mit Käse 4 Stk. | fourrés au fromage 4 pièces

7	 FRISCHE BLÄTTERTEIGRÖLLCHEN A,G 7,90
gefüllt mit Hackfleisch 4 Stk. | fourrés à la viande hachée 4 pièces

8	 PANIERTE SCAMPIS A,B,C 11,90
mit Asia Dip 5 Stk. | avec sauce aigre-doux 5 pièces

9	 GEBACKENE GARNELEN A,B,C,F 11,90
Im Kartoffelmantel mit süßem Chili-Dip | 5 Stk. 
Enrobées de pommes de terre avec chili dip | 5 pièces

10	 RÄUCHERLACHS D,G 11,90
mit Sahnemeerrettich auf Kartoffelpuffer
À la crème de raifort sur galettes de pommes de terre

11	 CARPACCIO VOM WEIDERIND G,L 12,90
Mit Rucola, Parmesan und Balsamico | avec Roquette, Parmesan et vinaigre balsamique

14	 GEMISCHTER VORSPEISENTELLER A,B,C,D,G,F,I 15,90
Blätterteigröllchen mit Käse, gebackene Garnelen im Kartoffelmantel, Blätter-
teigröllchen mit Hackfleisch, panierte Scampis, Chicken Wings, Senf, Barbecue 
und Asia-Dip
Rouleaux de pâte feuilletée au fromage, crevettes cuites au four enrobées de 
pommes de terre, rouleaux de pâte feuilletée avec de la viande hachée, scam-
pis panés, ailes de poulet, moutarde, barbecue et asia dip
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168	 VORSPEISE MAISON A,G 16,90
Hausgemachte Dips, Blätterteigrollen, Oliven, Peperoni 
und Brot 
Sauce fait maison, rouleaux de pâte feuilletée 
au fromage, olives, peperoni et pain

12	 CAPRESE G 10,90
Büffelmozzarella, Cocktailtomaten, frisches Basilikum, 
Olivenöl und Crema di Balsamico
Mozzarella di Bufala, tomates cocktail, Basilic 
frais, huile d‘olive et crème balsamique

SALATE | SALADES
Basis bunter Salat, Gurken, Tomaten mit Brot
Base de salade mixte, concombres, tomates avec du pain

50	 HIRTENSALAT | SALADE DU BERGER G, J 13,90
Mit Fetakäse | avec de la Feta

51	 SALAT MIT GEBRATENEM THUNFISCHSTEAK |  
SALADE AUX STEAK DE THON G, J, D 23,90

52	 SALAT MIT GEBRATENEM MAISHÄHNCHEN UND SESAM |  
SALADE AUX MAÏS CUIT ET SESAME G,J,K 15,90

53	 SALAT HAWAII MIT MAISHÄHNCHEN UND ANANAS |  
SALAT HAWAÏ AUX POULET DE MAÏS CUIT ET ANANAS G,J 16,90

54	 SALAT MIT THUNFISCH CHUNKS | SALADE AUX THON D,J 15,90

55	 SALAT MIT SEAWATER RIESENGARNELEN |  
SALADE AUX SCAMPIS GÉANTS D‘EAU DE MER B 19,90

56	 SALAT BEEF | SALADE BEEF 24,90
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SPEZIALITÄTEN VOM LAVASTEINGRILL |  
SPÉCIALITÉS GRILLÉES SUR PIERRE DE LAVE
20	 RUMPSTEAK 29,90

Vom Dry-Aged Beef Blanc Bleu Belge, mind. 28 Tage trocken gereift
Provenant du boeuf Blanc Bleu Belge au moins 28 jours de maturation à sec

21	 ENTRECÔTE 29,90
Fein marmoriertes Zwischenrippenstück | Morceau d‘entreôte finement marbré

22	 T-BONE STEAK 46,00
500g + purer Fleischgenuss von Filet und Rumpsteak, am Knochen gegart
500g + pur plaisir de filet et de rumsteak, cuit à l‘os

23	 FILETSTEAK 31,90
Das feine Edelstück vom Rind | Le meilleur morceau de boeuf

25	 MILCHKALBSLEBER 19,90
Delikatesse von der Petersfarm | Délicatesse de la ferme Petersfarm

26	 MAISHÄHNCHENBRUST SUPREME 18,90
Mit Haut und Flügel gegart, besonderer Geschmack  
durch hochwertige Aufzucht und Fütterung
Cuisiné avec la peau et les ailes, goût particulier  
dû à la qualité de l‘élevage et de l‘alimentation

27	 GRILLMIX A, G 29,90
Mit Gyros, Maishähnchenbrust, Leber, Stück Steak
Avec gyros, poitrine de poulet de maïs, foie, morceau de steak

28	 SCHWEINENACKENSTEAK 18,90
Stark marmoriertes Fleisch mit viel intramuskulärem Fett sorgt  
für das exzellente Geschmackserlebnis
Une viande fortement marbrée avec beaucoup de graisse intramusculaire,  
pour une excellente expérience gustative.

29	 TOMAHAWK-STEAK 69,00
1000g der epochalste Cut vom Rind lässt Fleischliebhaber-Herzen höher schlagen
1000g cette découpe de boeuf la plus épique fait battre le coeur des amateurs de viande.

LAVASTEINGRILL
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BURGER VOM LAVASTEINGRILL | BURGER GRILLÉES SUR 
PIERRE DE LAVE
Mit French Fries 6mm oder Original Belgische Fritten 10mm. 
Für unsere Burger verwenden wir ausschließlich Burgerbrötchen von der Bäckerei Fedora.
Avec des frites françaises 6mm ou des frites belges originales 10mm. Pour nos burgers, nous 
utilisons exclusivement des pains à burger de la boulangerie Fedora.

BLACK ANGUS-BEEF
Unsere Burger-Patties bestehen aus Black-Angus-Fleisch.
Nos burgers sont préparés avec de la viande de bœuf Black Angus.

40	 DELUXE BURGER A, C, G, J 15,90
Belegt mit saftigem Rindfleisch-Patty, Käse, Ananas, Jalapenos,  
Tomate, Gurke und Salat, vollendet mit BBQ- und Burgersauce
Steak haché pur boeuf, fromage, ananas, jalapenos, tomate,  
concombre et salade, servi avec sauce BBQ et sauce burger

41	 KLASSIK BURGER A, C, G, J 15,90
Belegt mit saftigem Rindfleisch-Patty, Käse, Tomate, Gurke,  
Zwiebeln und Salat, vollendet mit BBQ- und Burgersauce
Steak haché pur boeuf, fromage, tomate, concombre et salade,  
servi avec sauce BBQ et sauce burger

42	 ZIEGENKÄSEBURGER A, C, G, J 15,90
Belegt mit saftigem Rindfleisch-Patty, Ziegenkäse,  
Tomate, Gurke und Salat, vollendet mit BBQ- und Burgersauce
Garnie d‘une juteuse galette de boeuf, fromage de chèvre,  
tomate, concombre et salade avec sauce BBQ et burger

43	 CHICKENBURGER A, C, G, J 15,90
Belegt mit gebratener Hähnchenbrust, Zwiebeln, Tomate, Gurke und Salat,  
vollendet mit BBQ- und Burgersauce
Garni de poitrine de poulet rôtie, oignons, tomates, concombre et salade,  
le tout accompagné d‘une sauce hamburger

44	 TEXAS BURGER A, C, G, J 15,90
Belegt mit saftigem Rindfleisch-Patty, Käse, Zwiebeln, Bacon, Tomate,  
Gurke und Salat, vollendet mit BBQ- und Burgersauce
Steak haché pur boeuf, fromage, bacon, oignons, tomates,  
concombre et salade avec sauce BBQ et burger

45	 VEGGIE BURGER A, B, C, G, J 15,90
Mit Veggie-Patty, Gurken, Tomaten und Salat, vollendet mit BBQ- und Burgersauce
Avec galette végétarienne, concombre, tomate et salade avec sauce BBQ et burger

46	 ITALIANO BURGER A, C, G, H, J 15,90
Belegt mit saftigem Rindfleisch-Patty, Pesto, Rucola, Parmesan und  
Mozzarella Käse, Gurke, Tomate, vollendet mit BBQ- und Burgersauce
Steak haché pur boeuf, pesto, rucola, parmesan et mozzarella,  
concombre, tomate, avec sauce BBQ et burger

47	 SMASH BURGER 15,90
Der Burger mit den ultimativen Röstaromen, belegt mit Bacon, Salat, 
Gurken, Tomaten, geschmorten Zwiebeln, Cheddar Käse, Senf-Ketchup
Steak haché avec bacon, salade, concombre, tomates, oignons braisés,  
cheddar, moutarde et ketchup

WAGYU-BEEF
Außergewöhnliche Zartheit und intensiver, buttriger Geschmack.
Tendreté exceptionnelle et goût intense, beurré. 

48	 WAGYU BEEF BURGER A, F 29,90€
Mit Krautsalat, Gurken, Tomaten
und Kewpie-Mayo dazu Gemüse-Gyoza
Avec salade de chou, concombres,  
tomates et mayonnaise Kewpie,  
accompagné de gyoza aux légumes
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169 	 PENNE MIT BROCCOLI A,G 16,90
Mit Broccoli, Schafskäse, Sahnesauce und Mozzarella
Avec brocoli, fromage de brebis, sauce à la crème et mozzarella

49 	 GYROS AUF FLADENBROT 7,A,F,G 15,90
Mit Tzatziki, Gyros, buntem Salat, Peperoni, Zwiebeln
Gyros sur pain pita avec tzatziki, salade composée et oignons

69	 GYROSPLATTE 7,A,F,G 25,90
Gyros, Schnitzel, Hähnchenbrust und Tzatziki dazu Fritten
Gyros, escalope, poitrine de poulet et tzatziki avec frites

68	 SCHNITZEL ÜBERBACKEN A,C,G 16,90
Mit Sahne und Käse überbacken, dazu Fritten
Escalope gratinée avec crème et fromage, avec frites

60	 HÄHNCHENSCHNITZEL A,C,G 15,90
Vom Keukenhof mit Soße nach Wahl (Pfeffersauce, Rahmsauce,  
Champignonsauce oder Zigeunersauce)
Du Keukenhof avec une sauce au choix (sauce au poivre,  
sauce à la crème, sauce aux champignons ou sauce tzigane)

61	 SCHNITZEL A,C,G 15,90
Vom belgischen Strohschein mit Soße nach Wahl  
(Pfeffersauce, Rahmsauce, Champignonsauce oder Zigeunersauce)
De porc belge, sauce au choix (sauce au poivre, sauce à la crème,  
sauce aux champignons ou sauce tzigane)

62	 GYROS 7,F,G 15,90
Mit Tzatziki und Zwiebeln, Fritten hausgemacht nach Geheimrezeptur
Avec tzatziki et oignons, frites faite maison avec la recette secrète

66	 GYROS ÜBERBACKEN 7,F,G 15,90
Mit Sahne und Käse überbacken
Gyros gratiné à la crème et au fromage

67	 GEMISCHTE NUDELN MIT GYROS 7,A,F,G 14,90
Mit Sahne und Käse überbacken
Gyros et pâtes gratinées à la crème et au fromage

KLASSIKER
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PFANNENGERICHTE | À LA POÊLE
Alle mit Reis serviert. | Tous servis avec du riz.

130	 GEMÜSEPFANNE | POÊLÉE DE LÉGUMES 15,90
Mit Gemüse der Saison
Avec légumes de la saison

131	 HÄHNCHENBRUSTSTREIFEN | LANIÈRES DE POITRINE DE POULET 17,90
Mit Hähnchenbruststreifen, Tomaten, Paprika, Champignons, Zwiebeln und Sahne
Avec tomates, poivrons, champignons, oignons et crème

132	 MAISHÄHNCHENBRUST IN STREIFEN |  
LANIÈRES DE POITRINE DE POULET DE MAÏS 17,90
Champignons, Zwiebeln, Tomaten, Grillpaprika (scharf) und Tomatensauce
Champignons, oignons, tomates, poivrons grillés (piquants) et sauce tomate

133	 KALBSLEBERPFANNE | POÊLÉE DE FOIE DE VEAU 19,90
Mit Kalbsleber, Zwiebeln, Bratpaprika, Tomaten und Tomatensauce
Avec foie de veau, oignons, poivrons rôtis, tomates et sauce tomate

136	 SCAMPIPFANNE | POÊLÉE DE SCAMPIS 21,90
Mit Zwiebeln, Champignons, Paprika, Blumenkohl, Brokkoli und Tomatensauce
Aux oignons, champignons, poivrons, chou-fleur, brocoli et sauce tomate

FISCH | POISSON
Mit French Fries 6mm oder Original Belgische Fritten 10mm als Beilage | Avec des frites françai-
ses 6mm ou des frites belges originales 10mm en accompagnement

30	 FILET VOM FJORDLACHS D 22,90
Saftiger Omega-3-Lieferant aus Norwegen
Juteux fournisseur d‘Omega-3 de Norvège

31	 THUNFISCHSTEAK D 23,90
Der einzigartige Genuss aus dem Meer
Le plaisir unique de la mer

32	 DORADE D 22,90
Lebensart aus Griechenland auf dem Teller
La Grèce sur une assiette

33	 SCAMPISPIESS B 21,90
Kaisergranat geschält am Stiel
Scampis pelés sur bâtonnet

OFENKARTOFFELN | POMMES DE TERRE AU FOUR
Mit Sour Cream und einem Beilagensalat | Avec de la crème fraîche et une salade d‘accompagnement

35	 OFENKARTOFFEL MIT RUMPSTEAKSTREIFEN 24,90
Pommes de terre au four avec des lanières de rumsteak

36	 OFENKARTOFFEL MIT HÄHNCHENBRUSTSTREIFEN 18,90
Pommes de terre au four avec es lanières de poitrine de poulet

37	 OFENKARTOFFEL MIT RÄUCHERLACHS 19,90
Auf Wunsch gebratenem Lachs (+3€)
Pommes de terre au four avec saumon fumé, sur demande avec saumon frit (+3€)

38	 OFENKARTOFFEL MIT SCAMPIS 20,90
Pommes de terre au four avec des scampis

39	 OFENKARTOFFEL MIT GEMÜSE 15,90
Pommes de terre au four avec des légumes 
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PIZZA
100	 MARGHERITA A, G 13,90

101	 SALAMI A, G 15,50

102	 TONNO A, D, G 15,50

103	 FUNGHI A, G 15,50

104	 HAWAII A, G 16,90

105	 SEAWATER GARNELEN A, B, C 20,90

106	 PIZZA GYROS GEFÜLLT A, F, G 18,90
Gefüllt mit Gyros, Spaghetti und Sahnesauce
Avec gyros, spaghetti et sauce à la crème

107	 SCHINKEN A, G 15,50

108	 VEGETARIA A, G 18,50

109	 BEEF A, G 24,90
Mit Rumpsteakstreifen, Rucola, frischen Cocktailtomaten und Parmesankäse
Avec des lanières de steak, roquette, tomates cocktail fraîches et du parmesan

98	 PIZZA CAPRESE DI BUFALA 20,90
Büffelmozzarella, Cocktailtomaten, Basilikum und Crema Balsamico
Mozzarella di Bufala, tomates cocktail, basilic et crème balsamique

PIZZA
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FRISCHE PASTA | PÂTES FRAÎCHES
90	 TAGLIATELLE GARNELEN A, B, C 21,90

Sahnesauce mit Seawater Riesengarnelen
Sauce crème avec crevettes royales d‘eau de mer

91	 PENNE CHAMPIGNONS A, C, G 15,90
Mit Champignonrahm
À la crème aux champignons

92	 TAGLIATELLE PESTO A, C, H 15,90
Mit Pesto à la Genovese, Tomatensauce und Rucola
Au pesto genovese, sauce tomate et roquette

93	 PENNE ALL‘ARRABIATA A, C 15,90
(Pikant) mit Peperoni, Oliven, Zwiebeln, Knoblauch, Tomaten und Tomatensauce
(Piquant) poivron, olives, oignons, ail, tomates et sauce tomate

94	 TAGLIATELLE GYROS A, C, G 15,90
Mit Gyros und Rahmsauce
Avec gyros et sauce crème

95	 SPAGHETTI BOLOGNESE A, C 15,90
Mit Bolognese
Avec bolognaise

96	 SPAGHETTI CARBONARA A, C, G 15,90
Mit Speck, Ei, Pfeffer, Sahne und Parmesankäse
Avec bacon, oeuf, poivre, crème et parmesan

97	 PASTA TARTUFO A, C, G 25,90
Frische Tagliatelle mit Sahne und frischen Trüffeln
Tagliatelle fraîches à la crème et aux truffes fraîches

PASTA
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KINDER & SNACKS | ENFANTS & SNACKS
63	 CURRYWURST 13,90

Mit Röstzwiebeln dazu Fritten
Saucisse au curry avec oignons séchés et frites

64	 PITA GYROS 13,90
Mit Tzatziki, Zwiebeln und Krautsalat, dazu Fritten
Avec tzatziki, oignons et salade de chou avec frites

65	 PITA ÜBERBACKEN | PITA GRATINÉE 13,90
Mit Gyros, Schinken, Sahne und Käse überbacken
Avec gyros, jambon et crème

110	 GYROSTELLER | ASSIETTE GYROS A, F, G 10,50

111	 HÄHNCHENSCHNITZEL | ESCALOPE DE POULET A, C 9,90

112	 NUGGETS A, C 9,90

113	 SCHWEINESCHNITZEL | ESCALOPE DE PORC A, C 9,90

114	 SPAGHETTI A, C 9,90
Mit Tomatensauce
Avec sauce tomate

115	 CHICKEN WINGS A, ( 9,90

117	 SPAGHETTI BOLOGNESE A, G 9,90

119	 HAMBURGER KIDS 10,90

SNACKS FÜR 
GROß & KLEIN
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BEILAGEN 
& SAUCEN

BEILAGEN | SUPPLÉMENTS
70	 POMMES FRITES | PORTION DE FRITES 10mm 4,50

71	 KARTOFFELKROKETTEN | CROQUETTES DE POMMES DE TERRE 4,50

72	 BRATKARTOFFELN | POMMES DE TERRE SAUTÉES 5,50

73	 TAGLIATELLE 5,90

74	 REIS | RIZ 4,50

75	 HAUSGEMACHTES FLADENBROT | PAIN FAIT MAISON 2,50

76	 BEILAGENSALAT | SALADE D‘ACCOMPAGNEMENT 4,50

77	 FRENCH FRIES 6mm 4,90

SAUCEN & DIPS (Portion) | SAUCES & DIPS (portion)

80 PFEFFERSAUCE | SAUCE POIVRE G 2,90

81 APFEL-ZWIEBELSAUCE | SAUCE POMME-OIGNONS L 2,90

82 RAHMSAUCE | SAUCE À LA CRÈME G 2,90

83 TZATZIKI G 3,90

84 CHAMPIGNONRAHM | SAUCE CRÈME CHAMPIGNONS G 2,90

85 COGNAC-SAUCE | SAUCE COGNAC G, L 5,90

86 ZIGEUNERSAUCE | SAUCE TZIGANE 2,90
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DESSERTS
DESSERT
120	 CUP DENMARK G, C 7,90

Vanilleeis mit Sahne und Schokoladensauce
Glace à la vanille avec chantilly et sauce chocolat

123	 TIRAMISU A, C, G 7,90
The Godfather of Dessert

124	 PANNA COTTA C, G 7,90
Der italienische Dessertklassiker aus Sahne und Vanille
Le dessert classique italien à la crème, à la vanille

126	 SCHOKOLADEN-SOUFFLÉE A, C, G 7,90 
Warmes Schokoladentörtchen mit flüssigem Kern und einer Kugel Vanilleeis
Moelleux au chocolat chaud avec noyau liquide et une boule de glace à la vanille

128	 CHEESECAKE 7,90
Mit Himbeersauce
Avec sauce framboise



13

HOT DRINKS
WARME GETRÄNKE | BOISSONS CHAUDES
KAFFEE 3,50

ESPRESSO 3,10

ESPRESSO MACCHIATO 3,90

KAFFEE BOMBON 3,90

CAPPUCCINO 4,50

MILCHKAFFEE 5,50

LATTE MACCHIATO 5,50

TEE 3,60
(Schwarz, Grün, Pfefferminz, Kamille oder Früchte)
(Noir, vert, menthe poivrée, camomille ou fruits)

KAKAO 4,90

EISKAFFEE 7,50

IRISH COFFEE 10,90

MAISON KAFFEE – 
EXKLUSIV UND REGIONAL

Genießen Sie den einzigartigen Geschmack unseres 
Maison Kaffees, geröstet von der regionalen Kaf-
feerösterei Soiron. Hier im Restaurant erhältlich. 
Perfekt auch als Geschenk!
Dégustez le goût unique de notre café Maison, torré-
fié par le torréfacteur régional Soiron. Disponi-
ble ici au restaurant. Parfait aussi comme cadeau !

CAFFÈ
CRÉMA

500g

•

R Ö S T U N

G
•

•
E I

GENE•
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COLA 0,2l 3,20

COLA LIGHT 0,2l 3,20

COLA ZERO 0,2l 3,20

FANTA 0,2l 3,20

SPRITE 0,2l 3,20

EISTEE 0,2l 3,20

APFELSCHORLE 0,2l 3,50

WASSER SPRUDEL | EAU PÉTILLANTE	 0,2l 3,20
	 0,5l 4,50
	 1,0l 7,50

WASSER STILL | EAU PLATS 	0,2l 3,20
	 0,5l 4,50
	 1,0l 7,50

GINGER ALE 0,2l 3,50

BITTER LEMON 0,2l 3,50

TONIC 0,2l 3,50

AGRUM 0,2l 3,50

ORANGENSAFT 0,2l 3,90

APFELSAFT 0,2l 3,90

ANANASSAFT 0,2l 3,90

BANANENSAFT 0,2l 3,90

APFEL-KIRSCHSAFT 0,2l 3,90

KIRSCHSAFT 0,2l 3,90

KIRSCH-BANANE 0,2l 3,90

ENERGY DRINK 0,2l 4,90

SOFTS
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BIERE VOM FASS | BIÈRES EN FÛT
EUPENER BIER | BIÈRE D‘EUPEN 0,2l 3,50

RADLER | PANACHÉ 0,2l 3,50

ALSTER 0,2l 3,50

COLA-BIER | MAZOUT 0,2l 3,50

TONGERLO BRUNE 0,33l 5,50

TONGERLO BLONDE 0,33l 5,50

FLASCHENBIERE | BIÈRES EN BOUTEILLES
ERDINGER 0,5l 5,50

ERDINGER Alkoholfrei | ERDINGER sans alcool 0,5l 5,50

BITBURGER Alkoholfrei | BITBURGER sans alcool 0,33l 4,50

MYSTIC 0,25l 4,90

DESPERADOS 0,25l 6,50

BIERE
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WEINE | VIN
ROTWEIN, WEISSWEIN, ROSÉ (Glas) 6,90
Vin rouge, vin blanc, rosé (verre)

1/4L 10,90

1/2L 16,90

GLAS KIR 7,90
Verre kir

WEISSWEINE | BLANC
VIN DE PAYS D’OC CHARME DE MAURIAC ‘SAUVIGNON BLANC’ 25,90
Vin souple et léger très apprécié par ses fruits jeunes. 
Ein leichter und geschmeidiger Wein, der wegen seiner jungen Fruchtaromen sehr geschätzt wird.

AFRIQUE DU SUD ‘CAPE 312’ CHARDONNAY 25,90
Vin blanc fruité aux parfums de citron et ananas et une belle fraicheur avec une bouche ronde. 
Ein fruchtiger Weißwein mit Aromen von Zitrone und Ananas, einer schönen Frische und einem 
runden Abgang.

AFRIQUE DU SUD ‘MASSAI ‘ VIOGNIER’ 29,00
Bouche complexe de fruits, d’épices et une légère touche de beurre et de boisé. 
Ein komplexer Wein mit Aromen von Früchten, Gewürzen und einer leichten Note von Butter und Holz.

ARGENTINE ‘FINCA TERRA CHARDONNAY VIOGNIER’ 25,90
Couleur Jaune pâle, avec une note de citron et de Pomme verte. Goût savoureux et fruité. 
Blassgelbe Farbe, mit Noten von Zitrone und grünem Apfel. Schmackhaft und fruchtig im Geschmack.

WEINE



17

ROTWEINE | ROUGE
Vin de pays d’Oc Charme de Mauriac Syrah 25,90 
Vin Elégant, léger, agréable à boire.
Ein eleganter, leichter Wein, angenehm zu trinken.

Vin de Pays d’Oc Caves St Christophe, Cabernet Sauvignon 26,90
Vin fruité et généreux, qui se distingue par sa finesse et sa plénitude. 
Ein fruchtiger und großzügiger Wein, der sich durch seine Finesse und Fülle auszeichnet.

Bordeaux, Montagne St Emilion ‘Domaine la Petite Barde’ 33,00
Vin souple qui se laisse boire avec un goût riche en cassis et une touche de vanille. 
Ein geschmeidiger Wein mit einem reichen Geschmack nach Schwarzer Johannisbeere und einer 
Note von Vanille.

Bordeaux, Montagne St Emilion ‘Domaine la Grande Barde’ 33,00
Robe rouge cerise, vin brillant et élégant.
Kirschrote Farbe, ein brillanter und eleganter Wein.

Chili – Vila Alegria Cabernet Sauvignon 26,90
Des touches de cassis, de café prononcées ainsi que d’autres fruits rouges soutiennent le caractè-
re exceptionnel de ce vin
Ausgeprägte Noten von Schwarzer Johannisbeere, Kaffee sowie anderen roten Früchten unter-
streichen den besonderen Charakter dieses Weins.

Afrique du Sud ‘Massai‘ Shiraz 29,00
Un Shiraz brillant d’Afrique du Sud, avec un goût doux et une finale de fruits rouges et de cerise.
Ein brillanter Shiraz aus Südafrika, mit einem weichen Geschmack und einem Abgang von roten 
Früchten und Kirsche.

ROSÉ
BORDEAUX – CÔTES ATLANTIQUE ‘LA ROSÉE DE LA GRANDE BARDE’ 26,90
Vin Rosé agréable et orignal avec de délicats arômes de baies des bois et de baies noires.  
Ce vin rosé se distingue par son goût frais et complet. 
Ein angenehmer und origineller Roséwein mit zarten Aromen von Waldbeeren und schwarzen 
Beeren. Dieser Roséwein zeichnet sich durch seinen frischen und vollmundigen Geschmack aus.

AFRIQUE DU SUD ‘CAPE 312’ PINOTAGE 25,90
Vin agréablement souple, accessible, avec des touches fraîches et fruitées. 
Ein angenehm geschmeidiger, zugänglicher Wein mit frischen und fruchtigen Noten.
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CHAMPAGNER  
& PROSECCO

CHAMPAGNER & PROSECCO
PROSECCO Glas | verre 7,90

PROSECCO Flasche | bouteille 32,00

CHAMPAGNER Flasche | bouteille 69,00



19

LONGDRINKS
WODKA LEMON 7,90

WODKA ORANGE 7,90

WODKA ENERGY 7,90

WODKA RED ENERGY 7,90

GIN TONIC / GIN LEMON 9,90

WHISKEY COLA 9,90

BACARDI COLA 7,90

CAMPARI ORANGE 7,90

AMARETTO APFEL 7,90

SAFARI ORANGE 7,90

PASSOA ORANGE 7,90

BATIDA KIRSCH 7,90

MALIBU KIRSCH | MALIBU CERISE 7,90

43 MILCH | 43 LAIT 8,90

LONGDRINKS
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EXQUISITE 
SPIRITUOSEN
VERMOUTH
MARTINI BIANCO 5cl 5,90

MARTINI ROSSO 5cl 5,90

SCHNÄPSE | SPIRITUEUX
WODKA 3cl 4,50

TEQUILA 3cl 4,50

GIN 3cl 4,50

GRAPPA 3cl 4,50

CALVADOS 3cl 4,50

OUZO 3cl 4,50

RICARD 4cl 6,90

JÄGERMEISTER 4cl 5,50

RAMAZOTTI 3cl 5,90
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LIKÖRE | LIQUEURS
SAMBUCA 2cl 3,50

AMARETTO 3cl 4,90

BAILEYS 3cl 4,90

LIKÖR 43 | LIQUEUR 43 3cl 4,90

SAFARI 3cl 4,90

MALIBU 3cl 4,90

PASSOA 3cl 4,90

COGNAC, WEINBRAND & WHISKEY |  
COGNAC, EAU-DE-VIE DE VIN & WHISKY
REMY MARTIN VS 3cl 8,90

PORTO 5cl 5,90

JACK DANIELS 3cl 6,90

SPEZIAL GIN, WODKA, WHISKEY ODER RUM auf Anfrage
GIN SPÉCIAL, VODKA, WHISKEY OU RHUM sur demande
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COCKTAILS
SEX ON THE BEACH 10,90
Wodka, Pepino Peach, Lemon, Pfirsichsaft, Orangensaft, Kirschsaft
Wodka, Pepino Peach, Lemon, jus de pêche, jus d‘orange, jus de cerise

MOJITO 10,90
Limette, Rohrzucker, Minze, Rum White, Soda
Citron vert, sucre de canne, menthe, rum white, soda

CAIPIRINHA 10,90
Limette, Rohrzuckersirup, Rohrzucker braun, Lime Juice, Cachaça
Citron vert, sirop de sucre de canne, sucre de canne brun, lime juice, cachaça

MAISON 10,90
Wodka rot, Batida de Coco, Likör 43, Ananassaft, Maracujasaft
Wodka rouge, Batida de Coco, Likör 43, jus d‘ananas, jus de fruits de la passion

PINA COLADA 10,90
Rum Black, Coco, Sahne, Ananassaft
Rum Black, crème, coco, jus d‘ananas

STRAWBERRY COLADA 11,90
Erdbeere, Rum Black, Sahne, Coco, Ananassaft
Fraise, rum black, crème, coco, jus d‘ananas

TEQUILA SUNRISE 10,90
Tequila, Lemon, Orangensaft, Grenadine
Tequila, lemon, jus d‘orange, grenadine

SWIMMING POOL 10,90
Rum White, Wodka, Blue Curacao, Coco, Sahne, Orangensaft, Ananassaft
Rum White, Wodka, Blue Curacao, coco, crème, jus d‘orange, jus d‘ananas

HURRICANE 10,90
Rum White, Rum Black, Passion, Lime Juice, Orangensaft, Ananassaft
Rum White, Rum Black, Passion, Lime Juice, jus d‘orange, jus d‘ananas

SWEET MELON 10,90
Wodka, Melone, Citro, Orange, Maracuja
Wodka, Melone, Citro, orange, fruits de la passion

MALIBU BEACH 10,90
Malibu, Blue Curacao, Citro, Lime Juice, Bananensaft, Ananassaft
Malibu, Blue Curacao, Citro, Lime Juice, jus de banane, jus d‘ananas

COCKTAILS



23

ZERO ALKOHOL
IPANEMA 8,90
Limette, Rohrzuckersirup, Rohrzucker braun, Lime Juice, Maracujasaft, Ginger Ale
Citron vert, sirop de sucre de canne, sucre de canne brun, Lime Juice, jus de fruits de la passion, 
Ginger Ale

VIRGIN COLADA 8,90
Coco, Sahne, Ananassaft | Coco, crème, jus d‘ananas

RING A DING 8,90
Mango, Lemon, Maracujasaft, Orangensaft, Kirschsaft
Mango, Lemon, jus de fruits de la passion, jus d‘orange, jus de cerise

COCONUT BANANA 8,90
Coco, Grenadine, Sahne, Milch, Bananensaft
Coco, grenadine, crème, lait, jus de banane

FRUIT BOMB 8,90
Passionssirup, Grenadine, Coco, Lemon, Lime Juice, Orangensaft, Ananassaft, Maracujasaft
Sirop du fruit de la passion, grenadine, coco, lemon, Lime Juice, jus d‘orange, jus d‘ananas, jus 
de fruits de la passion

JUNGLE 8,90
Blue, Lemon, Melonensirup, Ananassaft, Maracujasaft, Orange
Blue, lemon, sirop de melon, jus d‘ananas, jus de fruits de la passion, orange

CUBA LIBRE 10,90
Rum, Limette, Cola
Rum, citron vert, coca

RED LIPS 10,90
Erdbeere, Likör 43, Sahne, Banane
Fraise, Likör 43, crème, banane

MAI TAI 11,90
Rum Black, Rum White, Rum hoch %, Mandelsirup, Lemon, Lime Juice, Ananassaft
Rum Black, Rum White, Rum haut %, lemon, sirop d‘amandes, Lime Juice, jus d‘ananas

ZOMBIE 11,90
Rum Black, Rum White, Rum hoch %, Kirschlikör, Lemon, Grenadine, Orangensaft, Ananassaft
Rum Black, Rum White, Rum haut %, lemon, liqueur de cerise, grenadine, jus d‘orange, jus 
d‘ananas

LONG ISLAND ICE TEA 11,90
Rum, Tequila, Cachaça, Wodka, Triple Sec, Limette, Cola
Rum, Tequila, Cachaça, Wodka, Triple Sec, citron vert, coca

HAPPY HOUR 
Freitags und Samstags von 18 Uhr bis 21 Uhr! 
Cocktails 7,90€

Les vendredis et samedis de 18 heures à 21 heures!
Cocktails 7,90€

SPECIAL DRINKS
HUGO 8,90

APEROL SPRITZ 8,90

LIMONELLO SPRITZ 8,90
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Genuss ohne Kompromisse – bei uns steht Ihr Wohlbefinden im Mittelpunkt. Wir bieten 
die Möglichkeit, alle Gerichte auf Wunsch glutenfrei zuzubereiten.  
Bitte informieren Sie einfach unser Personal darüber.
Le plaisir sans compromis – chez nous, votre bien-être est au cœur de nos préoccupati-
ons. Nous offrons la possibilité de préparer tous les plats sans gluten sur demande.  
Il vous suffit d‘en informer notre personnel.

GLUTENHINWEIS | INDICATION DE GLUTEN

ZUSATZSTOFFE | SUPPLÉMENTS

ALLERGENE | ALLERGÈNES

1.	 Mit Farbstoff | avec colorant
2.	 Mit Konservierungsstoff | avec conservateur
3.	 Mit Antioxidationsmittel | avec antioxydant
4.	 Geschwefelt | Soufré
5.	 Mit Geschmacksverstärker | Avec exhausteur de goût
6.	 Geschwärzt | Noirci
7.	 Mit Phosphat | Avec phosphate
8.	 Mit Milcheiweiß | Avec protéines de lait
9.	 Koffeinhaltig | Contient de la caféine
10.	Chininhaltig | ontient de la quinine
11.	Süßungsmittel | Édulcorant
12.	Gewachst | Ciré

A	 Glutenhaltiges Getreide | Céréales contenant du gluten
B	 Krebstiere | Crustacés 
C	 Eier | Œufs
D	 Fische | Poissons
E	 Erdnüsse | Arachides
F	 Soja | Soja
G	 Milch | Lait
H	 Schalenfrüchte | Fruits à coque
I	 Sellerie | Céleri
J	 Senf | Moutarde
K	 Sesamsamen | Graines de sésame
L	 Schwefeldioxid und Sulphite | Dioxyde de soufre et sulphites
M	 Lupinen | Lupin
N	 Weichtiere | Mollusques
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LIEFERSERVICE TÄGLICH | LIVRAISON TOUS LES JOURS

ÖFFNUNGSZEITEN | HORAIRES D‘OUVERTURE

*außer Fisch- & Grillgerichte
*sauf Poissons et Grillades

25

20%*

ABHOLER RABATT
REMISE SUR PLATS 
À EMPORTER

Sonntag - Donnerstag: 12:00 - 22:00 Uhr
Freitag & Samstag: 12:00 - 22:30 Uhr
Dimanche - Jeudi : 12h00 - 22h00
Vendredi & Samedi : 12h00 - 22h30

17:00 - 21:00 UHR

Kettenis und Eupen ab 35€ | à partir de 35 €
Walhorn, Eynatten, Raeren, Baelen ab 45€ | à partir de 45 €
Andere auf Anfrage | Autres sur demande
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BESUCHEN SIE UNSEREN  
FRISEURSALON IM 
UNTERGESCHOSS

ÖFFNUNGSZEITEN GENTLEMEN | HEURES D‘OUVERTURE GENTLEMEN
Mi.-Fr.: 10:00 - 19:00 Uhr | Sa. & So.: 10:00 - 17:00 Uhr
Me.-Ve.: 10h00 - 19h00 | Sa. & Di.: 10h00 - 17h00

DAMEN | DAMES
FÖHNEN / STYLEN 	 AB 24€
Sécher / styler

WASCHEN, SCHNEIDEN, FÖHNEN 	 45€
Laver, couper, sécher

FÄRBEN 	 AB 42€
Coloration à partir de

STRÄHNEN 	 AB 59€
Mèches à partir de

DAUERWELLE 	 58€
Permanente

KINDER BIS 10 JAHRE 	 18€
Enfant jusqu‘à 10 ans

HOCHSTECKFRISUR 	 AB 45€
Cheveux relevés

AUGENBRAUEN FÄRBEN 	 9€
Coloration des sourcils

WIMPERN FÄRBEN 	 10€
Coloration des cils

HERREN | MESSIEURS
SCHNEIDEN, STYLEN 	 21€
Couper, styler

KINDERHAARSCHNITT BIS 14 JAHRE 	 17€
Coupe enfants/adolescents jusqu‘à 14 ans

WASCHEN 	 6€
Laver

KOMPLETT 	 35€
Waschen, Schneiden, Bart, Pflege
COMPLET: laver, couper, barbe, soin

WAXING (OHREN, NASE, GESICHT) 	 7€

RASUR UND GESICHTSPFLEGE 	 18€
Rasage et soin du visage

ÖFFNUNGSZEITEN LADIES | HEURES D‘OUVERTURE DAMES
Di.-Fr.: 09:00 - 18:00 Uhr | Sa.: 09:00 - 15:00 Uhr 
Ma.-Ve.: 09h00 - 18h00 | Sa.: 09h00 - 15h00

Stornierung mindestens 24h vorher | Annulation au moins 24h avant
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Aachenerstrasse 152 | 4700 Eupen

info@inklusive-tattoostudio.com

+32 (0)473 902 516
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Aachener Str. 152 | 4700 Eupen
+32 87 33 02 20 | info@maison.rocks

www.maison.rocks


